

Рецензия

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию) обучающегося по направлению 44.04.01 «Педагогическое образование», направленность (профиль) образовательной программы «Инновационные технологии в иноязычном образовании»

Бянкиной Виктории Алексеевны

на тему: «Развитие грамматических навыков у обучающихся 7 классов на уроках иностранного языка с помощью мобильных приложений»

Современные реалии обучения иностранным языкам претерпевают большие изменения в результате быстрого развития технологий. Использование мобильных устройств на уроках иностранного языка – актуальное направление в методике, которое требует новых подходов и нестандартных решений. Традиционная модель преподавания английского языка претерпевает спад интереса среди школьников, что влечёт за собой отсутствие мотивации к изучению языка. В связи с этим появилась необходимость развития методики применения мобильных технологий в обучении английскому языку, что и объясняет актуальность рецензируемой работы.

Структура работы соответствует логике исследования в педагогической области и состоит из введения, двух глав, заключения и библиографического списка.

Во введении корректно определены объект, предмет, цель и задачи исследования, обозначены научная новизна и практическая значимость исследования.

В первой главе рассматриваются понятие и виды мобильных приложений, анализируются возможности их применения на уроках иностранного языка. Также уделено внимание рассмотрению грамматических навыков и этапах их формирования у обучающихся.

Вторая глава описывает опытно-экспериментальную работу по интеграции мобильных приложений на уроке иностранного языка в 7 классе средней школы № 158 «Границы» г. Красноярска с целью развития грамматических навыков обучающихся.

К достоинствам данного исследования можно отнести самостоятельно разработанные автором пять уроков по учебнику Spotlight по разным модулям с применением различных мобильных приложений.

Из недостатков отметим недостаточное умение автора грамотно анализировать нужные теоретические источники; несоблюдение научного стиля в некоторых местах работы, а также не вполне обоснованные выводы по результатам исследования.

В целом, выпускная квалификационная работа Бянкиной В.А. соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации). Работа может быть представлена к защите и заслуживает оценки «хорошо», а ее автор – присвоения квалификации «Магистр».

Кандидат педагогических наук,
доцент кафедры английской филологии

Смирнова А.В.